Тест №9А.
	А) отметьте номер правильного ответа в области ответов А
	Варианты ответов

	№
	                           ЗАДАНИЯ
	1
	2
	3
	4
	5

	А1
	Если 
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	2,5
	9
	4,5
	6
	5

	А2
	Сумма координат вершины параболы у=3х2+6х-4 равна
	-8
	-7
	-6
	-5
	-4

	А3
	Произведение корней уравнения х3-6х2-3х+18=0 равно
	6
	-6
	18
	-18
	-12

	А4
	Вычислить 
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	1
	4
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	2
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	3
	6

	А5
	Вычислить 
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	7
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	49
	16

	А6
	Произведение корней уравнения 72/х/-7/х/+2=7/х/-49 равно
	4
	-4
	2
	0
	-2

	А7
	Вычислить: 
[image: image8.wmf]15

tg(π-arcsin(-0.25))
	-1
	15
	4
	1
	5

	А8
	Количество целых решений неравенства 
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	0
	1
	2
	3
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	А9
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Значение производной 
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	А10
	Произведение корней уравнения 
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	А11
	Указать число целых решений неравенства 
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	1
	2
	3
	6
	8

	А12
	Найти число решений уравнения 2соs2х+sinх-2=0 на отрезке [0;2π].
	5
	4
	3
	2
	1

	А13
	Если в арифметической прогрессии третий и шестой члены соответственно равны -1 и 6,5, то одиннадцатый член прогрессии равен
	16,5.
	19
	20,5
	23
	9

	А14
	Если диагональ куба равна 18 см, то площадь сферы, касающейся всех граней этого куба, равна
	102π
	108π
	112π
	116π
	118π

	А15
	Если в равнобедренном треугольнике длина боковой стороны равна 15 см, периметр треугольника равен 54 см, то радиус вписанной в треугольник окружности равен
	1 см
	2см
	3см
	4см
	5см

	
	                                      В)Напишите в области ответов В

	В1
	Найти наибольшее целое решение неравенства 
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	В2
	Найти сумму корней уравнения 
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	В3
	Найти число целых решений неравенства 
[image: image16.wmf]2
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	В4
	Найти значение параметра а, при котором наибольшее отрицательное решение неравенства 
[image: image17.wmf]6
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	В5
	Сколько точек (х;у) с целыми координатами х,у лежат внутри прямоугольника с вершинами

 А(-2,5;0,5),В(-2,5;2,5), С(0,5;2,5), D(0,5;0,5)?
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